

Szentgyörgyi Pál tevékenységéről szavaztatnak

Korrupciószámlálót indít az IKSZ

Korrupciószámlálót indít honlapján az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség. Arról szavazhatnak a szegediek, hogy törvényesnek, illetve erkölcsileg elfogadhatónak tartják-e Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármesteri működését. Szentgyörgyi felhívóként tartja a lépést.

Szegedi korrupciószámláló fantáziacímű internetes közvélemény-kutatást indít az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség (IKSZ) – jelentette be tegnapi sajtótájékoztatóján Haág Zalán, a szervezet Csongrád megyei alelnöke, valamint Szanka László, a szegedi elnök. Az IKSZ honlapján, a www.xszeged.lapja.hu oldalon három héten át szavazhatnak a szegediek arról, hogy „törvényesnek, illetve erkölcsileg elfogadhatónak tartják-e Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármesteri működését”.

– A szegedi közgyűlés Fidesz-KDNP frakciósövetsége a közelmúltban számos olyan problémás ügyre hívta fel a figyelmet, amelyek Szentgyörgyi Pál tevékenységével kapcsolatosak. Ide tartozik a Mars téri piacrekonstrukció, a tekecentrum és a Ligetfürdő körül kialakult botrány. Többször felhívtuk a figyelmet arra, hogy ezek az ügyek veszélyeztetik

„ALAPTALAN VÁDASKODÁS”

– Elképesztőnek és felháborítóknak tartom ezt a lépést, teljesen alaptalan a vádaskodás. Szeptember eleje óta nyilvánvaló számomra, hogy az ellenzék saját politikai sikertelenségét a politikai ellenfelek lejáratásával próbálja ellensúlyozni. Minden határt túllép, hogy mások becsületébe gázoljon – reagált lapunknak Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármester. Hangsúlyozta: 20 éve dolgozik Szegedért, eddig senki sem kérdőjelezte meg becsületességét, reméli, a város közvéleménye nem a vádaskodók oldalán áll. – Minden jogi eszék között meg kell ragadnom majd, hogy ez ne folytatódjon – fogalmazott Szentgyörgyi Pál.

Szeged vagyonát és érdekeit. Az erkölcsileg kifogásolható döntések mellett a gazdasági alpolgármester jogi felelőssége is felvetődik – mondta Haág Zalán.

R. T. G.

Újabb iskolaépületnek lett vevője

Varrodává alakítják át a Honfoglalást

Eladta az IKV Zrt. a már több mint egy éve hirdetett tápéi Honfoglalás utcai volt iskolaépületet. A vevő varrodát alakít ki benne, és munkahelyeket teremt.

Hetvenmillió forintért hirdette eladásra az IKV Zrt. több mint egy éven keresztül a tápéi Bálint Sándor Általános Iskola egyik volt épületét a Honfoglalás utcában, ahová az intézmény felújítása – és az összevonások – előtt az alsó tagozatosok jártak. Mivel ilyen áron nem jelentkezett vevő az ingatlanra, nyáron a szegedi közgyűlés 50 millió forintra szállította le a vételárat. Az első körben még nem volt érdeklődő, de második meghirdetésre ketten is megvették a pályázati anyagot, egyikük pedig – a Vektor Kft. – érvényes ajánlatot tett – közölte Németh István, az IKV Zrt. elnök-vezérigazgatója. Az épület a napokban a kikiáltási áron el is kelt. A vételi ár leszállítására azért volt szükség, mert a több mint egy éve üresen álló épület őrzése, állagmegóvása sok pénzbe került. A vevő a budapesti székhelyű Vektor Kft., amely 1992 óta Szegeden, a Kisteleki Ede utcában működött varrodát. A speciális védőruházatot készítő cég ügyvezető igazgatója, Kérdő Sarolta elmondta, a renoválást követően két szinten, ezer négyzetméteren üzemeltetnek a kincstári, és új dolgozókat vesznek fel. Jelenleg 60 varrónőt foglalkoztatnak főállásban, valamint bedolgozókat is alkalmaznak – első körben őket szeretnék majd nyolc órában foglalkoztatni.

F. K.

A biztos szerint a szegedi klinikai központ még csak a stabilizáció elején jár

Tovább maradhat a kincstári póráz

Lejárt a szegedi klinikai központ pénzügyi stabilizációjára felkért kincstári biztosok három hónapos mandátuma. Vezetőjük szerint eddig csak az adósságot sikerült átszervezni, a megszorító intézkedéseknek még nem látszanak a hatásai. Ezért a szigorú kincstári felügyelet további fenntartását javasolják.

Szeptember végén lejárt azoknak a kincstári biztosoknak a megbízatása, akiket arra kértek fel júliustól: teremtsék meg a szegedi klinikai központ pénzügyi stabilitását. Feladatuk kezdetén a biztosok mintegy 2,6-2,7 milliárdos adóssággal szembesültek, amiből a legnagyobb gondot okozó, lejárt fizetési határidejű tartozás 1,2-1,4 milliárd volt.

Az elmúlt hónapokban sikerült eltolni az adósságállomány „hangsúlyát” a nem lejárt határidejű tartozások felé – mondta el Harmáth Ivett kincstári biztos a jelenleg rendelkezésre álló augusztus végi adatok alapján. Ez azt jelenti: a lejárt fizetési határidejű adósság 1,1 milliárdra apadt – a teljes adósság nagyságrendje azonban változatlan maradt. A pozitív irányú változás a szakember szerint nem elsősorban a gazdálkodás javulásának köszönhető. Mint mondta, ennek oka egyrészt az, hogy a beszállítókkal sikerült megegyezni az adósságok átutemezéséről, másrészt a kormányzati intézkedéseknek köszönhetően több mint egymilliárd forintot kapott pluszban a klinikai központ.

A pénzügyi stabilitás érdekében a klinikai központ négyről kéthetes tartalékra csökkentette a gyógyszerkészleteket, az eddig hiányzó gyógyszerelési szabályzatokat dolgoztatták ki, az elkerülhető beruházásokat lefékeztek, a havi teljesítményvolumenből 10 százalékot visszatartottak a sürgős esetek eddig fedezet nélküli ellátására, és létszámstopot vezettek be. A biztos szerint viszont fokozni kell a spórolást: az áprilisi ágyszám- és tvk-csökkentések után tervbe vett ötszázalékos létszámlépcsőtől ugyanis csak két százalék valósult meg, és az előirányzott tízszázalékos dologi kiadáscsökkentés sem történt meg.

A stabilizáció egyelőre még gyenge lábakon áll: a biztos szerint három hónap erre nem elég, mert kellő gazdasági szigor nélkül a folyamat – aminek csak az elején jár a klinikai központ – visszafordulhat. Úgy véli, az intézkedések hatásai csak egy év múlva hozhatnak biztos eredményt, ezért jelentésükben a kincstárnak a szigorú biztosított kontroll további fenntartását javasolják majd.

T. R.

Ellenőrzések a fűtési szezon előtt

A tiszta kémény: biztonság

Az alattomosan terjedő szén-monoxid ellen mindössze egyetlen módon védekezhetünk: ha rendszeresen ellenőrzetjük a készülékeket és a kéményeket. Mindössze negyedóra – és megelőzhető a tragédia.

– A legtöbb tüzelőberendezés tüztére közvetlen kapcsolatban van a lakótérrel. Ha a kémény nem megfelelően működik, a füstgáz a szobába jut. Ezért rendkívül fontos a rendszeres ellenőrzés – halljuk Szenkovszky Istvántól, a Szegedi Kéményseprőipari Kft. ügyvezető igazgatójától. A kéményseprők Szegeden 40 ezer lakásban 60 ezer kéményt vizsgálnak át évente.

– A gáztüzelésű kéményeket évente egyszer, a szilárd tüzelésűt évente kétszer kötelező ellenőrizni. Munkatársaink megvizsgálják, hogy átjárható-e a kémény – golyóval vagy teleszkópos tükörrel. Ezután mérésrel ellenőrzik, hogy eltávozik-e a fűtőberendezés füstgáza. A folyamat mindössze negyedórát vesz igénybe. Kollégáink csókafészket, döglött galambot, darázs-fészket is találtak már, amelyek ha ott maradnak, súlyos balesetet okozhatnak volna. Rendkívül sok az omladozó kémény. Mivel a füstgáz fele vízgőz, ez lecsapódik a falán, így korrodálódik. A vastag pókháló is bajt okozhat,



A kéményseprő munkája életmentő is lehet

Fotó: Segesvári Csaba

ha eltömíti a szabad légáramlatot. A légtömören záródó ajtók és ablakok is veszélyesek lehetnek, hiszen bizonyos mennyiségű levegőnek a nyílászárók résein kelene beáramolnia a lakásba. Ha

ez nem történik meg, megfordul a kémény huzata – hívja fel a figyelmet a szakember.

Megtudjuk, míg korábban a lakosság 80 százalékához sikerült konfliktusmentesen bejutniuk, mára ez az arány 90 százalékra nőtt. – Szerencsére a lakosság egyre együttműködőbb. Belátták, hogy rendkívül fontos az ellenőrzés, amely egy kémény esetén 1270, kettőnél 2000, háromnál pedig 2730 forintba kerül – tudjuk meg a vezérigazgatótól.

Esetenként mégis ellentmondásba ütköznek a fekete ruhás emberek. – Ha hosszas könyörgés után sem engedik be munkatársainkat a lakásba, akkor a jegyző segítségét kérjük. De arra is volt már példa, hogy a rendőr-

ség kíséretében, lakatossal kellett kivonulnunk egy kémény megvizsgálásához.

BOBKÓ ANNA

GÁZ VAN – SZÓL A SZERELŐ

■ A fűtési szezon előtt a gázkészülékek ellenőrzése is rendkívül fontos, hiszen ezeknél is, mint a kéménynél, az égéstermék visszarámlása lehet a legtöbb probléma. – Míg Nyugaton már a nyári hónapokban felkeresik a szerelőket, itthon csak a hideg hónapok beköszöntével van igény a karbantartásra. Ilyenkor aztán valósággal a bolondokházában érezzük magunkat, alig győzzük teljesíteni a sok megrendelést – tudtuk meg Szikula Szilárd gázszerelőtől.

BALESETEK ÉS TRAGÉDIÁK

■ Az utóbbi négy évben több baleset is történt szén-monoxid-mérgezés miatt. 2003-ban Dorozsmán a házilag bekötött füstcső miatt történt majdnem tragédia. Egy évre rá Szegeden egy szagelszívó okozott galibát, amelyet az anyuka palacsintásütés közben kapcsolt be. A berendezés megfordította a kémény huzatát, így az égéstermék a lakásba áramlott. A nappaliban a kanapén ülő gyerekek elájultak. Csak azért nem következett tragédia, mert az anyuka gyorsan reagált. Ugyanebben az évben Juronics Tamás és táncosai az ügyeleten kötöttek ki szén-monoxid-mérgezés miatt. Ebben az esetben a kazán hőcserélője nem volt tiszta, így áramlott vissza a füstgáz.

Támadás az újszegedi ligetnél

Az újszegedi liget környékén támadtak meg egy nőket este nem sokkal éjfél előtt. A sértett dulakodni kezdett ismeretlen támadójával, s könnyebb sérüléseket szenvedett. A rendőrség nem zárja ki annak a lehetőségét, hogy a közelmúltban már történt hasonló jellegű bűncselekmény a liget környékén. Kérik, hogy akinek ilyen jellegű támadásról

tudomása van, jelentkezzen a rendőrségen! Jelentkezzen az is, aki a tettesről bármiféle információval rendelkezik. Hívja a Szegedi Rendőrkapitányságot a 06-62/562-400-as szám 18-29-es mellékén, vagy a 107-es, 112-es segélyhívókat, illetve a Telefontánu 06-80/555-111-es vonalát! A nyomravezető 100 ezer forint jutalomban részesül.

HÍREK

ÚJRA GYIMESI AZ ELNÖK

Újabb két évre Gyimesi László lett a Fidesz ifjúsági tagozatának Csongrád megyei elnöke a megyei ifjúsági tagozat egyhangú támogatásával. A régi-új elnök – aki a Fidesz szegedi elnöke is – legfőbb célja a párt népszavazási kezdeményezésének sikeres lebonyolítása, valamint az európai parlamenti és a 2010-es választások megnyerése.

CSÁSZÁRMETSZÉSVITA SZEGEDEN

A császármetszésről rendeznek vitaestet a szegedi Zárda utcai Bolero étteremben ma este 6 órától. Az ország hét városában egy időpontban megtartott Császárvárosok napja elnevezésű rendezvényen a császármetszések számának folyamatos emelkedését veszik górcső alá. Orvosi, etikai, jogi, lélektani és finanszírozási szempontból próbálnak a jelenségre magyarázatot adni a meghívott előadók: Kéri Zsuzsanna belgyógyász, Kiss-Szőke Anna pszichiáter, Samu Gabriella dúla és Sári Tamás szülész-nőgyógyász. A rendezvényre ingyenes a belépés, a szervezők minden laikus és orvos érdeklődőt várnak.

FÉL ÉVSZÁZAD A MÁV-ÓVODÁBAN

Az 1952 nyarán alapított A Vasút a gyermekekért Alapítvány szegedi óvodája tegnap ünnepelte 55. születésnapját. Az évfordulóra meghívták a régi óvodásokat, szüleiket és az óvoda egykori dolgozóit is. A MÁV üzemi intézményeként működött óvoda a rendszerváltás után egy budapesti alapítvány irányítása alá került. A 2007–2008-as évet 75 gyermekkel indították.



T. R. A szigorú biztosított kontroll fenntartását javasolják

Illusztráció: Karnok Csaba